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 ماده امتحانی :       

قانونیتحریر دفاتر حسابداری وجوه نقد و    

تعالی بسمه  

پیرانشهر شهرستان پرورش و آموزش مدیریت  

دی 9فنی و حرفه ای  هنرستان  

دومپودمان    

79-99تحصیلی سال   

 نام و نام خانوادگی :

رامیان       نام دبیر :   کلاس :     پایه دهم حسابداری 

1تعداد صحفه :             3سوالات :     تعداد  دقیقه 07مدت امتحان :      
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طلوب است ثبت سند حسابداری رویداد های مالی زیر :م  

ایران و واریز آن به حساب صندوقساب بانکی شرکت ح ریال از 222/222/23برداشت مبلغ    69/ 1/ 02  

شرکت واریز گردید و  ساب بانکیح که نصف آن بصورت نقد به ریال 222/222/21به مبلغ مازاد  اثاثه اداری فروش  96/ 0/ 11

  برای مابقی آن یک فقره سفته دو ماهه دریافت شد.

: چک به شرح زیر صادر گردید فقره ریال که به ازای آن دو 222/222/62خرید زمین به مبلغ     3/96/ 1  

  96/ 3/ 1ریال به تاریخ سررسید  222/222/12به مبلغ  1011صدور چک شماره   

  96/ 1/ 1ریال به تاریخ سررسید  222/222/02به مبلغ  1103صدور چک شماره 

 

 

 

 

 

1 

 

 

1/7  

ریال، یک فقره سفته به تاریخ  222/222/122بابت خرید ساختمان  از موسسه ارومیه به مبلغ  91/ 0/ 01شرکت آفتاب  درتاریخ   

(آفتاب و ارومیه وقایع زیر در دفاتر هر دو شرکت )صادر نمود. مطلوب است صدور سند حسابداری هر یک از  91/ 21/ 1سررسید   

91/  10/ 1تجدید سفته به تاریخ سررسید   الف (   

ریال بابت کارمزد  222/122موسسه ارومیه و نکول شدن سفته ) بانک مبلغ  طب ( ارایه سفته در تاریخ سررسید به بانک توس

 واخواست سفته از حساب جاری موسسه ارومیه کسر نمود (
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 ارایه نمود . به آن شرکت ریال به عنوان تضمین 222/222/722شرکت خزر بابت دریافت وام از شرکت کویر ، سفته ای معادل  

 شرکت خزر ر دفاترثبت رویداد فوق د:             مطلوب است 
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